

---

**Dato:** 04/03/2020

**Tid:** 12:15

**Sted:** Glassburet, Kjemisk Institutt

---

## 1 Godkjenning av innkalling

Tilstede: Keerthana, Sahra, Daniela, Elias og Hannah

## 2 Statusoppdatering

### Labfrakk

Det skal gjøres en dugnad av Kjemisk fagutvalg. Bestille nye labfrakker, og få de trykt til neste semesters labfrakksermoni. Dugnaden skjer i midtveisuken.

### Post

Ingen post siden sist.

### Utdanningsutvalg

Representant var ikke tilstede. Fysikalsk kjemi I - KJM1130 skal få student aktiv forelesning, likt organisk kjemi - KJM1111.

Det ble ikke godtatt midteveis eksamen i Biokjemi - KJM1140. Kompendium i Fysikalsk II - KJM2600 skal få lov til å ta med til eksamen.

Ved endringer i emner skrives det endringsrapporter som utdanningsutvalget vurderes om skal sendes til godkjenning.

### Alkymisten

Døra fikses til påske. Alkymisten må fikses før. Proton og Menegariet har ansvaret for Alkymisten.

### Bokskap

Representant er ikke tilstede.



## Lesesalplass

Det sjekkes om lesesalplassene blir bruk. Hvis det vises til at plassene ikke blir brukt til noen annet enn lagringsplass, blir denne plassen gitt bort til andre.

## Musikkrommet

Det ligger ølbokser, og rommet blir brukt uten tilatelse. Rommet blir misbrukt. Hvis folk skal bruke rommet vil vi at de skal gå gjennom KFU.

## Sosialrom

Rommene som er ansvarlige gjør er en grei jobb, vil at dette opprettholdes gjennom uka. Te har blitt ordnet av Menageriet. Kaffe ble fikset av Proton.

## Programrådet

Det ble tatt opp evaluering av biokjemi. Emnerekkefølgen kan endres. Det endres ikke til høst 2020, senest skjer dette 2021. Det var høy strykprosent i biokjemi - KJM1140, dermed skal eksamen undersøkes.

## 3 Møter som har vært

Programrådet  
Utdanningsutvalget

## 4 Møter som kommer

### Intervjukomité

Møte skjer 17.mars

### UU

Møte hver uke, representant er ikke tilstede.

### LAMU

Det har blitt innkalt til møte.

## 5 Eventuelt og møtekritikk

**Mål for neste semester - "livet etter studiene"** Finne personer som har studert kjemi/Mena, til å holde foredrag. Optimistisk til å holde det til V20 semesteret, men skal mest sannsynlig holdes til H20. Vil lage en ordentlig program slik at folk vet hva som kommer til å skje. Vil personer fra ulike steder i etter bacheloren. Det vil da bli masterstudenter, phd studenter og personer allerede ute i arbeidslivet.

**Nettskjema** må lages for både Latex kurs og sommerkurs i IN-KJM1900. Latex Nettskjemaet skal spørre om studentene vil ha Latex-kurs før 2. Oblig. Nettskjemaet for sommerkurset skal tenkes litt mer grundigere.

**Vaffelstand** skjer to ganger før eksamensverksted. Eksamensverksted skal diskuteres med instituttet.